	den
(Name, Anschrift, Telefon des Antragstellers)	(Datum)
Stadt Rietberg -Sicherheit, Ordnung, Straßenverkehr Rügenstraße 1 33397 Rietberg	Fax: 05244/986-411 ordnung@stadt-rietberg.de

ANTRAG

Ausnahmegenehmigung von den Vorschriften des § 32 Abs. 1 Straßenverkehrsordnung (StVO) in Verbindung mit § 46 Abs. 1 StVO einschließlich Sondernutzungserlaubnis

Hausnumn	ner und Ort d				
		er Aufste	llung / Lageru	ung: (genaue Bezeichnung einsc	hl. Lageplan)
r	n, Breite	m,	Quadratmeter	insgesamt	m²
te Verkehr	sfläche:				
ehweg*, Ra	adweg*, Geh-/	Radweg*	(*Unzutreffe	endes bitte streichen)	
eitenstreife	n				
ahrbahn (Fahrtrichtung		, Einengung um _	m, Restbreite	m)
າ vom / am	l		bis		
lung:					
	te Verkehrs ehweg*, Ra eitenstreife ahrbahn (n vom / am	te Verkehrsfläche: ehweg*, Radweg*, Geh-/ eitenstreifen ahrbahn (Fahrtrichtung n vom / am	te Verkehrsfläche: ehweg*, Radweg*, Geh-/Radweg* eitenstreifen ahrbahn (Fahrtrichtung	te Verkehrsfläche: ehweg*, Radweg*, Geh-/Radweg* (*Unzutreffe eitenstreifen ahrbahn (Fahrtrichtung, Einengung um _ n vom / am bis	ehweg*, Radweg*, Geh-/Radweg* (*Unzutreffendes bitte streichen) eitenstreifen ahrbahn (Fahrtrichtung

6. Ortstermin wird – nicht – gewünscht am:

Sonstige:

Name des Verantwortlichen für die Sicherung und Kennzeichnung des Verkehrs-

hindernisses:

Informationsblatt nach Art. 13 der EU-Datenschutz-Grundverordnung (DS-GVO) der Stadt Rietberg / Datenschutzhinweis

Die DS-GVO bildet die gesetzliche Grundlage für die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten. Diese stärkt die Rechte der betroffenen Bürgerinnen und Bürger. Die Wahrung der Transparenz bei der Datenverarbeitung ist für die Stadt Rietberg von besonderer Bedeutung. Hiermit kommen wir Ihrem Informationsanspruch nach und teilen Ihnen folgendes mit:

Verantwortliche/r: Stadt Rietberg

Der Bürgermeister Rathausstraße 31 33397 Rietberg Telefon: 05244/986-0

Fax: 05244/986-415 E-Mail: info@stadt-rietberg.de

E-Mail: datenschutz@stadt-rietberg.de

Datenschutzbeauftragter der Stadt Rietberg

Zweck und Notwendigkeit: Die Stadt Rietberg verarbeitet personenbezogene Daten zum Zweck

der Antragsbearbeitung.

Rechtsgrundlage: Die Verarbeitung der Daten erfolgt auf Grundlage Art. 6 Abs. 1a, e

EU-DSGVO und der ordnungsbehördlichen Verordnung der Stadt

Rietberg.

Empfänger/Kategorien von

Datenschutzbeauftragte/r:

Empfängern:

Ihre personenbezogenen Daten werden ggfs. weitergegeben an die

Feuerwehr und die zuständige Polizeidienststelle.

Berechtigte Interessen:

Übermittlung an ein Drittland / internationale Organisation:

Eine Übermittlung der verarbeiteten Daten ist nicht vorgesehen.

Speicherdauer bzw. -kriterien: Ihre personenbezogenen Daten werden gelöscht, sobald der Zweck

der Speicherung entfällt.

Betroffenenrechte: Auskunftsrecht (Art. 15)

Recht auf Berichtigung (Art. 16) Recht auf Löschung (Art. 17)

Recht auf Einschränkung der Verarbeitung (Art. 18)

Recht auf Datenübertragbarkeit (Art. 20)

Widerspruchsrecht (Art. 21)

Beschwerderecht bei der Aufsichtsbehörde (Art. 77)

Erläuterungen zu den einzelnen Betroffenenrechten:

Internetseite Stadt Rietberg

https://www.rietberg.de/datenschutz_und_rechtliche-hinweise

Widerruf: Wenn Sie in die Verarbeitung durch die Stadt Rietberg durch eine

entsprechende Erklärung eingewilligt haben, können Sie die Einwilligung jederzeit für die Zukunft widerrufen. Die Rechtmäßigkeit

der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Datenverarbeitung wird durch diesen nicht berührt.

Profiling: Ein Profiling seitens der Stadt Rietberg findet nicht statt oder

Ein Profiling durch Dritte, z.B. durch Suchmaschinen im Internet kann

nicht ausgeschlossen werden.